

Отец Небесный на Кресле Вознесения в Гамбурге

[Скачать аудиоверсию](#)

13.10.14.



Мы призываем наши Высшие Я, Отца Небесного.

Идут очень хорошие энергетические потоки. Отец подключается, его любовь звучит.

Автор: Наталья Котельникова

03.11.2014 20:12 - Обновлено 04.12.2014 14:40

Дети мои! Я пришел к вам в сердце, чтобы показать, что Я Есть, что Я на самом деле существую, чтобы вы не только верили, но и знали, чтобы чувствовали, чтобы могли другим донести свои знания.

Вы, наверное, думаете, что Я управляю вами, что Я настолько Всемогущий, что Я могу каждого из вас направить по ведомому Мне пути, ведомому одному Мне, как вы говорите.

Я могу показать вам другую картину. Вы идете по лесу – ведомо ли вам, как живут насекомые, как растет трава, как бежит ручей, как поют птицы? Это всё создали вы в высших планах. Всё, что вокруг вас, создано вами. Вы это намечтали и воплотили. Конечно, не физические люди это создали, но это вы! При этом вы дали возможность каждой травинке, каждому муравью и бабочке выбирать самостоятельно, что они хотят, и перестать их контролировать при этом.

Примерно в таком же положении нахожусь Я. Я вас намечтал, Я вас создал и отпустил. Я не веду вас за руку, не заставляю вас выбирать то или иное. Мне интересно наблюдать за вами – что выбираете вы, что думаете, как вы познаёте, как вы любите и как понимаете этот мир. Я больше наблюдатель, чем руководитель. Я – советчик, и если вы хотите, могу вам посоветовать, вложить в ваше сердце какое-то знание – что хорошо, что плохо. Но Я и учусь через вас, Я обращаю своё внимание на то, на что обращаете вы своё внимание. Конечно, я вижу больше и сильнее, чем вы, но вас много. И с каждым днем становится всё больше. И если бы Я пытался угнаться за каждым из вас, чем бы мне осталось заниматься – больше ничем! А у Меня всё Мироздание. **Я присутствую в вас, но это не значит, что Я вас спасаю или вами руковожу.**

И Я бы хотел, чтобы вы руководили собой сами. Чтобы вы настолько стали взрослыми, что приняли ответственность за все ваши поступки и ваши мысли на себя. Чтобы понимали, что вы творите каждый день. И в ваших силах сделать то или иное – исправить что-то, закрыть или открыть, начать и закончить. Приучайтесь быть творцами. И приучайтесь за свои творения отвечать.

Автор: Наталья Котельникова

03.11.2014 20:12 - Обновлено 04.12.2014 14:40

А Я просто вас буду любить – любыми, какие вы есть. Точно так же, как вы любите своих детей – безусловной любовью. Точно так же и Я люблю вас, ведь вы мои дети. Так же, как и вам, мне хочется, чтобы мои дети выросли умными, добрыми, веселыми, здоровыми. И Мне то же самое хочется сказать вам.

Становитесь радостными, любите друг друга, не делайте зла. Думайте о хорошем, ибо мысли ваши – это то ваше окружение, в котором вы живете. Если мысли ваши будут добрыми, то и окружение ваше отразит вам доброту вашу.

Остаюсь преданным вам, вашим Создателем-Отцом, любящим Родителем и доброй Матерью.

Исследование Сознания Одного

06.10.14. Греция.

Автор: Наталья Котельникова

03.11.2014 20:12 - Обновлено 04.12.2014 14:40

